
ATA Nº 29/2016 

 Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de 2016, nesta cidade de Califórnia, no edifício da Câmara 

Municipal, realizou-se às 19h00min a vigésima sétima sessão em caráter ordinário, relativa à quarta sessão 

legislativa da décima quarta legislatura; sob a presidência do vereador João Batista da Silva. Verificando a 

presença de todos os vereadores, o senhor presidente declarou abertos os trabalhos da presente sessão 

convidando o vereador Milton para fazer a leitura do texto Bíblico e juntos fizeram a oração do Pai Nosso. 

Lida e colocada em votação foi aprovada sem retificações a ata da sessão anterior. Correspondências 

Recebidas: ofício nº 092/2016 – da Diretora da APAE com convite para III JEIs – Jogos Escolares de 

Inclusão Social a realizar-se de 23 a 26 de agosto do corrente. Ordem do Dia: Em segunda discussão e 

votação foi aprovado por unanimidade de votos o Projeto de Lei nº021/2016 - SÚMULA: Dispõe sobre 

abertura de Crédito Adicional Especial, altera o PPA/2014/2017 e a LDO/2016, e dá outras providências. 

Considerações Finais: Usando da palavra o vereador Claudemir cumprimentou e agradeceu a todos pela 

presença. Sobre suas palavras na sessão anterior esclareceu que não tem nada contra as pessoas contratadas 

pelo Executivo, quem tem culpa são os administradores, foi falta de respeito para com esta Casa. Se 

precisavam contratar pessoal para outros cargos deveriam discriminá-los no projeto de Lei. Soube que foi 

realizada uma reunião na Super Creche com funcionários e estagiários onde foram feitas ameaças. Cobrou 

mais uma vez a cópia das faturas telefônicas da prefeitura, solicitada para averiguar denúncias. Destacou que 

três anos atrás foi contratado um Assessor Jurídico especialista em meio ambiente para resolver o problema 

do lixão e da coleta de lixo e até apresente data nada foi resolvido. As ruas da cidade continuam sujas e 

criticou a coleta de lixo que não recolhe se não estiver separado o lixo reciclável do orgânico. Seria certa esta 

exigência se tivessem feito um trabalho junto a população esclarecendo os dias que seriam recolhidos cada 

tipo de lixo. Encerrou suas palavras criticando a situação das estradas rurais. Usando da palavra a vereadora 

Maria de Fátima cumprimentou e agradeceu a presença de todos. Ouvindo as palavras do vereador 

Claudemir verificou que são coisas que atrapalham mesmo a administração. A questão do lixo, vencerão este 

mandato e não será resolvido. Sobre as estagiárias não é contra arrumar trabalho, mas sim ficarem mentindo 

aos estagiários. Registrou que deveria ter viajado a Curitiba para participar de uma solenidade onde serão 

homenageados 20 (vinte) servidores públicos, na qual ela será uma das homenageadas, mas precisou cancelar. 

Informou que o Colégio Estadual Talita Bresolin foi classificado para receber R$ 100.000,00 do governo 

Estadual para ser aplicado na reforma do mesmo. Se forem ao Colégio poderão verificar que precisa muito 

desta reforma, chove muito e precisará trocar todo o telhado entre outras coisas. Sabe que algum deputado vai 

pegar carona nesta liberação dizendo que foi pedido por ele, mas tudo bem, o importante é vir a verba. 

Informou ainda que não vem o dinheiro e sim o governo Estadual executa a obra. O senhor presidente, 

vereador João, cumprimentou e agradeceu aos que compareceram e nada mais havendo a ser tratado 

convocou os senhores vereadores para sessão em caráter ordinário a realizar-se às 19h00min do dia 29 de 

agosto de 2016, declarando encerrados os trabalhos da sessão às 19h45min. Eu____________ (Monica da 

Consolação Cordeiro), Secretária Geral, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelos senhores 

vereadores. 


